

Bog će izliti blagoslove

Ključni stih: “Znat ćete da sam posred Izraela, da sam ja JAHVE, vaš Bog, i nitko više. Moj se narod neće postidjeti nikad više.”
— Joel 2: 27

Izabrani tekstovi:
Joel 2: 21-27

GLAVNI DIO PORUKE

koju je Bog dao Izraelu preko proroka Joela bio je “oglasiti uzbunu” jer “dolazi dan JAHVIN, blizu je.” (Joel 1: 15; 2: 1, 11; 3: 14) Na drugim mjestima se spominje kao “dan odmazde Boga našega”. (Izaija 61: 2; 63: 1-4) Ovo nije doslovni dan od 24 sata, već prije vre-

mensko razdoblje intenzivnih nevolja, neimaštune i zbunjenosti.

Razlog za nevolju nije to što je Bog zloban. Naprotiv, rečeno nam je da “nije njemu do smrti bezbožnikove, nego da se odvrati od zloga puta svojega i da živi.” (Ezekijel 33: 11) Nevolja koja dolazi tijekom “dana JAHVINA” prirodna je posljedica zanemarivanja božanskog savjeta i zakona. Kao što je Pavao napisao: “Što tko sije, to će i žeti!”—Galačanima 6: 7

Bog je sklopio savez s Izraelom i obećao da će od

njih napraviti “kraljevstvo svećenika i sveti narod”. Međutim, postojali su dodatni uvjeti koje je Bog izrekao: “Ako doista poslušate zapovijedi, ... i budete ljubili Jahvu, Boga svoga, i služili mu svim srcem svojim i svom dušom svojom.” S druge strane, ako su bili neposlušni, primili bi kaznu od Boga.—2.Mojsijeva 19: 5, 6; 5. Mojsijeva 11: 13-17

Koristeći simbole, Joelovo proročanstvo ocrtava nevolju koja će stići Izrael ako nastave biti neposlušni Bogu, te je pozvao narod na pokajanje. (Joel 1: 3-15) Međutim, Izrael je nastavio kršiti svoj savez s Bogom, i na kraju su ih nevolje, koje su najavljivali njihovi razni proroci, sustigle, a njihov narod je bio zarobljen od strane poganskih sila. (Ezekijel 21: 21-27) Iako je ostatku Izraelaca kasnije bilo dopušteno da se vrate u svoju zemlju, kao narod dugo su bili van Božje naklonosti.—3.Mojsijeva 26: 17, 18, 24, 28

Međutim, Joelovo proročanstvo nije bilo samo propast i tuga. Jahve je silno želio da mu se Izrael vrati. Preklinjao ih je: “Al’ i sada vratite se k meni svim srcem svojim, ... Razderite srca, ... Vratite se JAHVI, Bogu svome, jer on je nježnost sama i milosrđe, spor na ljutnju, a bogat dobrotom.” (Joel 2: 12, 13) Ako Izrael to učini, Bog je obećao: “Nadoknadiću vam godine koje izjedoše skakavci, ... Jest ćete izobila, jest ćete do sita, slaviti ćete ime Jahve, svojeg Boga, koji je s vama čudesno postupao.”—vss. 25, 26

Na kraju prorečenog “dana JAHVINA”, Bog je obećao da će njegovom snagom djeca Izraelova biti spašena od uništenja od strane drugih naroda. (Zaharija 14: 1-9) Tako će se ispuniti riječi našeg ključnog stiha, da je Bog posred Izraela, i da se više nikada neće postidjeti.

Izraelovo čudesno izbavljenje Jahvinom moći uvest će Božje kraljevstvo na Zemlji. Govoreći Izraelu,

Gospodin kaže: “Ja ću posvetiti ime svoje veliko koje vi oskvrnuste posred narodâ u koje dođoste! I znat će narodi da sam ja JAHVE’—riječ je JAHVE Gospoda—‘kad na vama, njima naočigled, pokažem svetost svoju.”—Ezekiel 36: 23-36; 38: 23, *Revised Version* ■